

天气冷了,花城小区“暖了”

本报报道该小区供暖问题后,物业与热力公司积极协商,居民用上了集中供暖



本报菏泽11月29日讯(记者 崔如坤)“家里终于暖和了!”29日,家住菏泽花城小区的刘大妈高兴地跟记者说。本报11月25日报道了该小区的供暖问题后,物业和热力公司积极沟通,这两天居民家里陆续热了起来,花城小区的居民可以度过一个暖融融的冬天了。

一场降雨让菏泽的气温陡然下降。29日下午,记者来到花城小区采访供暖情况。走近小区东门不远处,换热站便听到嗡嗡的声响,原

来两台循环泵正高速运转,源源不断地将热能送到居民家中。

小区物业孟经理正在查看换热站的运行状况,“26日,热力公司就将暖气送过来了。”孟经理说道,“这下用暖的居民家里暖和了,没用暖的现在也想着交钱用暖呢。”

随后,记者到小区20号楼刘大妈家中感受供暖效果。一推开门,暖融融的气息便扑面而来,穿着厚重衣服,记者一会儿便冒了汗。“外面冷,快进来!”穿了一件白色薄毛衣的刘大妈热情地往家里招呼记者,满脸喜气。

刘大妈家的阳台上摆放着仙人掌、吊兰、文竹等花草,阳台下方一侧还放着鱼缸,几条金鱼游

来游去……虽然屋外的草木已经萧条,但刘大妈的家里却是一派春意盎然的景象。

刘大妈告诉记者,她和老伴是怕冷的人,因为去年冬天小区没有集中供暖,只好将家里的暖气片改造成电暖气,取暖效果不好,花费还高,“还是集中供暖好用,暖气送了没几天,屋里就这么暖和了。”刘大妈提起集中供暖直夸好。

记者了解到,花城小区作为大型经适房小区,供暖管网多,损耗大,而小区1300余户居民仅有350多户交采暖费,缴费率过低。“尽管如此,为让小区用户过上暖冬,热力公司还是给供了暖。”中房物业总经理杨先生跟记者说。



花城小区居民刘大妈拿着室内温度计说道:“瞧!都到20度了。” 记者 崔如坤 摄

网购泄露个人信息 “招来”诈骗电话

本报菏泽11月29日讯(记者 景佳 通讯员 李增强) 通过“网店”购买了一次商品,结果住宅、手机电话等私人信息就被泄露,还引来了诈骗电话。

28日,菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所副所长刁秀玺在社区走访时,居民崔先生向其反映称,“网购”引来诈骗电话,差点上当受骗。崔先生介绍,11月中旬,他通过“网上商店”购买了一部手机。25日中午,他的手机接到一个陌生来电,对方自称是崔先生上次“网购”手机的公司,并准确报出了他购买手机的型号、价格和其家庭住址。

随后,对方说可以为他办理会员卡,付400元就能享受3至6折优惠,还送一套礼品,货到付款。崔先生信以为真,挂了电话后突然想起未询问是何礼品,便找出上次购物网站的电话拨打过去,不料对方回答说从未搞过办会员卡优惠的活动,并提醒说有骗子假冒公司的名义诈骗,已经不止一名客户上当。

招聘

曹县运通置业有限公司
招聘预算员、成本会计、水电工程师、行政人员等,待遇优厚。

咨询电话: 15554597999

百余元代金券 三天后变废纸

消协:返券消费限制多 看清条件再购买

本报东明11月29日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立)“代金券限时三天内使用,过期作废!”东明县段女士没注意这一行小字,只能无奈地捏着过期的120元代金券生闷气。

“服装店给的代金券时效咋这么短,这不是糊弄人吗?”29日中午,东明县陆圈镇的段女士到东明县消协投诉称,她在一家服装店参加返券消费时,对方返给她的120元代金券因超时作废了。

11月24日,段女士在东明一家服装店选购服装时,店老板非常热情地告诉她,服装店正在搞返券式让利促销,顾客购物满100元,就返还代金券30元,可在下次购买服装时抵现金使用。段女士对返券式消费动了心,当场花400元购买了一套服装,并从服装店领取了120元的代金券。

28日下午,段女士再次来到这家服装店想为老公挑选一套服装,但令段女士意外的是,付

款时,店主告知她当时领取的代金券已超过使用时效,不能再使用,并指着代金券下面的一行小字让段女士看“三日内使用有效。”段女士这时才隐约记起,当时高某曾提醒过她要及时使用代金券,只是当时店内比较嘈杂,她也没在意高某的话。

消协工作人员告诉段女士:因为商家在返券式促销时已明确告诉她代金券的使用时效,双方已达成口头要约,商家在此

过程中不存在欺诈,所以他们对段女士的投诉无能为力。

消协工作人员表示,商家为了促销,各种返券式、打折式让利活动名目繁多,消费者在参与活动前一定要详细问清活动细节,以防被个别商家误导。同时,商家返券式促销的最终目的仍然在于赢利,但往往限制条件较多,消费者在购买时也要注意货比三家,防止商家在商品价格上做手脚。